

Referat: Bestyrelsesmøde

Dato: 8. FEB 2012

Sted: Gunnar

Referat

1. Godkendelse af referat – **Alle**
 - a. Forrige referat pr. 4. januar 2012
Referatet blev godkendt. MD mailer det til Jørgen B.

2. Økonomi – **Christian**

**CC orienterede om orkesterets økonomi.
CC har været ved revisoren og fået vores regnskab godkendt.
Regnskabet blev gennemgået og drøftet.
CC laver et udkast til budget og mailer det rundt til bestyrelsen**

3. Arrangementer og afvikl. af disse – **Lars**
 1. Nytårskoncert – evaluering
**Nytårskonserterne gik godt, og de var begge godt besøgt. Som noget nyt blev der lavet lysshow, som også blev godt modtaget.
Samarbejdet med Alex Bødiker virker rigtig godt.
Det er vigtigt at have et livligt program hvor der kan tilkøbes show.
Ralf har en skitse over, hvordan scenen i**

Sønderjyllandshallen opstilles.

2. Øvrige aktiviteter

i. Generalforsamling

Er torsdag den 23. februar 2012.

Der ønskes ikke genvalg til formands- samt sekretærposten.

I Nodeudvalget ønskes der genvalg.

De der er på valg i Festudvalget ønsker ikke genvalg.

Det er kun bestyrelsens forslag vedrørende ændring af dato for afholdelse af generalforsamling der er indkommet.

CC tager kontakt til festudvalget mht traktement.

ii. Forårskoncerter

LH oplyser at Erick B. er i fuld gang med at koordinere annoncesalget.

Banner som hænger på Sønderjyllandshallens væg skal tilrettes.

Afholdelse af koncerten i Haderslev er under overvejelse.

iii. Indspilning af "Aabenraa March"

Intet at bemærke

LH følger op med Carina

4. Medlemsnyt – Lars

a. Orkesterbesætning

LH tager kontakt til Joan og Søren.

5. Nodeudvalg – **Gunnar/ Lars**

a. Planlægnings koordinering med bestyrelse/ dirigent/ udvalg
GJ fremlagde programmet som skal spilles den 22. marts 2012, hvor vi skal spille til Brugsens generalforsamling i Rødekro.

GJ oplyste om de numre som Nodeudvalget har planer om at indkøbe.

Desuden oplyste GJ om det foreløbige program til forårskoncerten.

Næste torsdag vil det endelige program blive lagt i skufferne.

6. Update på faste opgaver – **Alle**

Arbejdskalenderen blev gennemgået. Intet at bemærke.

7. Eventuelt

a. Dato og sted for næste bestyrelsesmøde

Bestyrelsen mødes kl. 18 forud for generalforsamlingen.

b. Øvelokale

Intet nyt.

c. Uniform

Der er sendt nogle jakker til Norge for at blive undersøgt for krøll og grimme knapper.

Der er stadig problemer med bukserne. CC tager kontakt til Pia fra Dansk Uniform, for at få en løsning på bukseproblemer – der arbejdes videre hermed.

d. Trailer

LH oplyser at traileren trænger til lidt eftersyn.

e. DAO

Intet nyt

Ref. MD